



Svi koji se slučajno ili namerno upute u jedan od najboljih gradova u Srbiji – Apatin, ili u Banju Junaković, jedinstven prostor bez zagađivača, naslonjen na Spacijalni rezervat prirode “Gornje Podubavlje” površine 19,648 ha, moći će da uživaju u bogatoj i “osvežavajućoj” letnjoj ponudi. Apatin, prva srpska luka na Dunavu, sa prelepom marinom kapaciteta 400 (120 za velike jahte) vezova za plovila i “suvim navozom” na površini od 2.500 m<sup>2</sup>, i još lepšim peščanim plažama, već je od maja prepuna kupača, a od subote, 14. juna, turističku ponudu opštine upotpuniće 11 otvorenih bazena Banje Junaković, 10 sa termalnom i olimpijski, sa “običnom” vodom.

Do kraja juna, cene su promotivne, pa celodnevna karta za period od 8 do 19 časova staje 200 dinara (poludnevna od 16,30 do 19h 150), za srednjoškolce, studente do 26 godina, trudnice i penzionere (uz priloženi dokument) 150, odnosno 100 dinara, za decu od 7 do 15 godina 100, odnosno 50 dinara, dok je za decu do 7 godina kupanje na svim bazenima besplatno. Na grupe od 25 osoba, odobrava se jedan gratis.

Banja Junaković je prošle, 2013. obeležila značajan jubilej - 30 godina rada, što je svojevrsan dokaz postojanja kontinuiranog kvaliteta ove zdravstveno-turističko-hedonističku destinacije.

Njena primarna delatnost je bila i ostala pružanje medicinsko terapeutskih usluga, ali je vremenom stekla i naklonost onih koji žele odmor u ambijentu stoletne hrastove šume ili da se rekreiraju.

Lečenje i rehabilitacija zasniva se na termomineralnim vodama temperature 52°C, pogodnim za terapiju i lečenje reumatskih oboljenja, preloma i ortopedskih, neuroloških i ginekoloških oboljenja. Banja poseduje svu medicinsku opremu i pruža sve vrste usluga predviđenih medicinskom rehabilitacijom. Poseduje zatvoreni bazen, kade za podvodnu masažu, četvoročelijske kade, inhalatore, magnetne, ultrazvuk, bio lampe, stimulatore, infraruž lampe, aparate za galvanske i interferentne struje i dijadinamik, kratkotalasni dijatonik, lasere, finsku saunu.

U lepezi usluga su i Holistička masaža, Argo-terapija, Refleksomasaža stopala, Masaža medom i čokoladom, Podvodna, Anticelulit, Relax masaža, Drenaža, i Ayurveda-indijska masaža. Od tretmana su zastupljeni biološki tretman lica, pakovanje belom glinom, gipskane bermude, tretman tela algama, scrub marine spa tretman, sve u cilju udovoljenju potrebama gostiju i praćenja savremenih kretanja banjskog turizma.

U Banji su zastupljeni sport i rekreacija na visokom nivou. Od 2009. godine u funkciji je i osmostazna kuglana "Banja Junaković" napravljena po standardima Svetske kuglaške federacije WNBA-NBC, koja se dokazala organizacijom NBC kupa i Evropskog kuglaškog kupa.

Uz bazen i šumu „Junaković“, smeštena su četiri teniska terena (šljaka) i dva stola za stoni

tenis. Kroz šumu „Junaković“ površine 218,60 ha (spomenik prirode, III kategorija zaštite ), na čijem obodu je izgrađena Banja, vodi uređena staza za šetnju (dužina 800 m), tzv. Staza zdravlja.

Banja je biciklističkim stazama, povezana sa obližnjim Apatinom (3,5 km) i selom Prigrevica (4,5 km), koje su osvetljene, pa su pogodne i za pešačke ture.

Uz sve navedeno, Banja Junaković organizuje tokom letnjih meseci brojne zanimljive kulturno zabavne manifestacije, tako da svim posetiocima ovde predstoji lep i sadržajan odmor.